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ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина» имени Н.А. Семашко»

ул. Ставропольская, домовл. 23, корп. 1, Москва, 109386

Тел/факс 495-350-33-14 / 495-350-58-76, e-mail: info@semashko.com; 

Памятка пациента для оказания высокотехнологичной медицинской помощи по профилю: Травматология и ортопедия.
Наименование вида ВМП: эндопротезирование коленных суставов при выраженных деформациях, дисплазии, анкилозах, неправильно сросшихся и несросшихся переломах области сустава, посттравматических вывихах и подвывихах, остеопорозе и системных заболеваниях, в том числе с использованием компьютерной навигации; метод лечения: имплантация эндопротеза.
К моменту проведения операции необходимо вылечить все хронические и острые воспаления, иначе слишком высок риск инфекции в области операции. Значительный избыточный вес является противопоказанием к эндопротезированию сустава. Накануне операции не должно быть повышенной температуры, вирусных заболеваний или диареи.

За неделю до операции запрещается употребление алкогольных напитков.
За 7 дней до операции прекращается прием препаратов, разжижающих кровь (Плавикс, Варфарин, ТромбоАСС, Кардиомагнил и т.п.). Препараты по жизненным показания возможно заменить на Фраксипорин по 0,3 п/к раз в день до ста килограмм, либо Клексан по 0.4 до ста кг. раз в день или Ксарелта одна табл. раз день 5-7дней. При болях предпочтите лекарства, минимально раздражающие слизистую желудка, например, парацетамол. При очень сильных болях посоветуйтесь с врачом по поводу приема болеутоляющих средств.
При госпитализации обязательно необходимо иметь оригиналы документов: паспорт, полис обязательного медицинского страхования, СНИЛС; результат исследования мазка на РНК SARS-CoV-2 (COVID-19) не более 7 дней давности, направление на госпитализацию (форма № 057/у или на ВМП), выданное в поликлинике по месту жительства или по месту прикрепления.
Результаты предоперационных исследований, необходимые для госпитализации:

-
флюорография грудной клетки - 1 год,

-
анализы крови на ВИЧ (ИФА), RW, НВs- антиген, Anti-HCB суммарные, группа крови, резус фактор - 6 месяцев,

-
ФГДС, ЭКГ, УЗИ сосудов нижних конечностей - 1 месяц,

-
общий анализ крови развернутый, коагулограмма, общий анализ мочи, биохимический анализ крови (общий белок, мочевина, мочевая кислота, глюкоза, билирубин (общий и связанный), АЛТ, АСТ, ревматоидный фактор, С-реактивный белок), - 2 недели,

-
предыдущие Rg снимки и медицинская документация (старые выписки, консультации и т.д.) - без срока давности.

По согласованию возможно выполнение исследований в нашем учреждении (за исключением на исследования на COVID-19) при поступлении.

Длительность пребывания пациента после операции в стационаре 5-10 суток.
При невозможности явки на госпитализацию убедительно просим информировать по телефону 8-916-490-04-25 или по электронной почте med.tour@semashko.com.
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТА
· Для Вашего комфортного пребывания в стационаре рекомендуем взять с собой:

· предметы личной гигиены (чашка, ложка, мыло, расческа, зубная щетка и паста, полотенце и др.) и принадлежности (очки, зубные протезы, слуховой аппарат);
· халат, пижама, спортивный костюм, сменное нижнее белье;
· удобную комнатную обувь на нескользящей подошве;
· лекарства, которые Вы принимаете ежедневно (из расчета на 15 дней);
· 2 эластичных бинта по 3,5 метра (желательно высокой растяжимости, например, Lauma) или чулки компрессионные (компрессии 2 класса, подобранные по Вашему размеру) (возможно приобретение в аптечном пункте на территории учреждения);
· костыли подмышечные.
Трансфер 

Пациентов, прибывающих в Москву поездом будет предоставлен бесплатный трансфер (доставка) от железнодорожного вокзала (прибытия) в лечебное учреждение. Для получения данной услуги за 24 часа до даты прибытия необходимо уведомить о дате и времени прибытия для встречи по телефону 8-916-490-04-25 или по электронной почте med.tour@semashko.com.

Место сбора пациентов для транспортировки в лечебное учреждение помещение медицинского пункта Курского железнодорожного вокзала. 

Для пациентов, прибывающих в Москву собственным автотранспортом предоставляется парковочное место на гостевой парковке учреждения. Для получения данной услуги за 24 часа до даты прибытия необходимо уведомить о дате и времени прибытия с указанием государственного номера и марки автотранспортного средства по телефону 8-916-490-04-25 или по электронной почте med.tour@semashko.com.

Также при выписке Больница предоставляет бесплатный трансфер (доставка) до железнодорожного вокзала (отправления).
Комфортность пребывания в стационаре
Размещение пациентов в Центре в 3-х и 4-х местных палатах бесплатно. Для повышения условий комфортности пребывания в Центре вы можете воспользоваться палатами с одно и двух местным размещением на платной основе. Для получения данной услуги за 72 часа до даты прибытия необходимо уведомить учреждение по телефону 8-916-490-04-25 или по электронной почте med.tour@semashko.com.
Информация для сопровождающих
Медицинское учреждение не предоставляет места для проживания. Для получения данной услуги Вы можете воспользоваться услугами наших партнеров:

· Отель «Лондон», г.Москва, пр.40 лет Октября 12/10,

Телефон: 8(495)352-70-70, 8(925) 022-05-05. www.otellondon.com.
· Отель Риверсайд Коломенское, г. Москва, Нагатинская набережная, дом 46
Телефон: 8(499)618-44-85, 8(999)111-03-03, www.riversidekolomenskoe.ru.
При обращении необходимо указать кодовое слово «СЕМАШКО».

Для получения информации вы можете обратиться по телефону 8-916-490-04-25 или по электронной почте med.tour@semashko.com.
АДРЕС: 
Стационар на улице Ставропольская
г. Москва, метро Люблино, Ставропольская ул., домовл. 23, корп. 1
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СЕТЬ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ОАО «РЖД» «РЖД-МЕДИЦИНА»

